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YTOo MbI yXXe 3HaeM 06
nppaumoHarnbHbIX YPaBHEHUAX?

1. 3TO ypaBHEHUA, coaepxallme
nepeMeHHYto Nog 3HaKOM KOPHA.

2. YTOobObI X peLlnTb, Ha0 BO3BECTU
00e 4YacTun ypaBHEHUSA B CTEMNEHD.

3. Ecnu KopeHb YETHOWU CTEMEHU, HAOO
00s3aTeNibHO caenartb NPOBEPKY

4. BcTpevatoTes B 3agaHuax BS ErQ.



Llenu ypoka:

% HayuuTtbcs pewartb
nppauuoHarnbHble ypaBHEHUS

< [lpoaHanunanpoBaTtb BUb
MppaunoHanbHbIX ypaBHEHUN

«» CpenaTtb war K 3aBeTHOW LENu:
ycnewHou caade EIlNS.
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PewuTte ypaBHEeHUSA:

BAPUAHT 1

BAPUAHT 2
V2 —Xx=x

V12 +x =x
V36 + 5x = —x
V21 —4x = —x

Vox +1=x—7

V2x—1 =x—8



Torn ypoka:

% YMmeeTe pelwlaTb
nppaunoHanbHble ypaBHEHNA?

+» Mbl cmornu npoaHanu3npoBaTthb
ypaBHEHUS pa3HbIX BUOOB?

% Ha El'D 3apaHne BS pewunrte?

Cnacunbo 3a padorty!



